清教徒之约

《约翰. 麦克阿瑟文集》

医病问题

我们为什么不召集一切有医病恩赐的人,叫他们出去行医呢?他们可以在自己家里、医院,或疗养院中 ,开始治病。他们也可以浪迹天涯,医治那些有信心的人,这种机会是不可限量的。

但是,说来倒也奇怪,那些声称有医病恩赐的人,从不曾离开他们的帐棚、会堂、特会、电视摄影棚一步,他们似乎总是在一种预先妥为安排的环境中,在舞台上,根据他们的节目,来进行他们的医病恩赐

为什么我们不能就在医院的走廊内听到有关他们医病恩赐的报导呢?为什么那些医人病的不在印度和孟加拉(Bangladesh)医治病呢?他们为什么不在挤满了病人的街道上医治人呢?

他们根本没有这样作,为什么呢?因为那声称他们有医病恩赐的人实在没有那个恩赐,医病的恩赐是暂时的恩赐,为了要证实圣经是神的话。一旦那个证实已经成立了这个医病的恩赐就停止了。

得医治其实是祈祷的结果,祷告蒙应允是病得医治的原因。高举医病的恩赐,或夸大报导医治的果效 ,都应该加以批判。

我们不可否认,藉着祷告,的确有一些超自然的痊愈出现。这是合乎圣经的,应该加以肯定。

有些基督徒,尤其是五旬节派与灵恩派人士,继续声称他们有医病的能力。在电视机、收音机中,任何时候,我们都能听到有些人应许从遥远的地方来医治你,有些是现场直播,有的是放录音带或录影带。论到灵恩派,其中实在有些令人痛心疾首之处,有些混乱及罪恶的事情发生。灵恩派的人看医治是那么容易的事,所以如果你没得医治,理所当然地,不是你的毛病,就是神的毛病。当未得医治的人感到缺乏信心,或觉得神对他们漠不关心的时候,他们的迷惘、疾病的痛苦就更加深一层。

当然,神是会治人病的,祂医治人的病,是祂垂听人的祷告,是要彰显祂的荣耀(雅五16)。但是,在 今日所谓神医病与圣经所谓的医病,实有天壤之别。

主耶稣当然有医病的恩赐,但是,祂为什么要医病呢? 祂用医病的恩赐来证明自己是神的儿子。医病、 赶鬼都是基督用以彰显祂是道成肉身的神的方法。约翰福音清楚显明了这项真理。约翰说,耶稣所行的 神迹奇事,是为证明祂是神。(约廿30-31)

在新约中,还有别的人有医治的能力吗?有的,就是十二使徒(加上保罗)、被基督差遣的七十个人 ,以及十二使徒亲密的同僚。可是,这个恩赐在教会从来不会随便使用。

一旦神的话完成了,神迹就中止了,神迹奇事不再是必要的。事实上,从许多圣经的例子可以看出,使 徒运用医病的恩赐是为了彰显神的大能,叫人相信福音信息的可靠,除了这个目的之外,他们并没有使 用医病的恩赐。

灵恩派让我们相信,神已经十分清楚地让我们知道,我们医治病人是祂的旨意。如果这是真的,神为什么叫人生病呢?

对信徒来说,神按着自己自由的意旨,并没有排除罪恶的产生。为什么我们以为苦难应该排除呢?这就 是说,神容许世上有罪,祂也容许世上有苦难。

如果每个基督徒都生活美满、身体健康,如果一个人信主得救后,就担保有完全健康,那么成千上万的人莫不纷至沓来,想要得救——这是存心不正。神要人去到祂那里,为罪悔改,并为了祂的荣耀,而不是因为他们看神是医治他们肉体疾病的灵丹妙药。

所以,原则是很清楚的:当我们有病的时候,我们应当祷告,也应当请可靠的医生诊治,我们也应当让神在我们身上完成祂的旨意。基督徒在疾病上,正如在其他别的事上一样,应当保持合乎圣经的态度,寻求神的旨意和神的荣耀。

我们总应该记得,神是医人疾病的,但并非藉着那些声称或暗示他们有行神迹恩赐的人。其实,行神迹

的恩赐已经停止了。神医治我们,乃是按着祂的主权和美意。

(转自《从神学观点看灵恩派》第八章)

(本文收录在《约翰. 麦克阿瑟文集》)

https://abc4bible.com page 2